ENGINEERING
TOMORROW

E2ES

MBS 1200 %0 MBS 1250 &! OEM FEFi[E fi{EEzs

XERER OEM [EHEREE L ATEHR
ERAMEHE. ZRJZRPARNE S
MBS 1200 - JCHERKHLEHES

MBS 1250 - MIERkHLE DS

P B B BROMLE B8 AE 15 TR G th B 1E S hAn sk
B, XMEOIRITRR T EHRREIRRE
M A, ZRENEREEGRGE EMI
PEIrgES), MAEXSHEK,

L= . TRHEER OEM KA. - SMHEHNELSEREE
.- BRF®E 125 ° C BN RMFERE . &5 100 V/m B9 EMC BhiPge

. DEFEMEES: 4 - 20mA, 0 - 5V, . MAHERS -
1 -5V,1 -6V, 0 - 10V, 10 - 90% . JEEEAEEE
Az <3= 0N

o FERRR BRI SR B N SR AR

TAIE UL 508 AJE 1SO 7637 pulse 1 - 4

© Danfoss | DCS (jmn) | 2016.08 IC.PD.P21.A9.41 | 52085211 | 1



Danifi

S5 |MBS 1200 F1 MBS 1250 &) OEM EFE &R

MBS 1250 HhRkHLEMAER KA N BAGE XE R BRI R o BIfERGRE
TRETRAFTREELES M, KEMEEE =ik 100 cSt, MIRBYE[BALET 4 ms.
H1, Bl AR IR R, SERERED

FRHIEEHE .
It AT AT RE & AN OimAt Oim, BMET
EENRIR, TFABISN.

Danfoss
60G481.10

R AR &€ (EN 60770)
BHRE (BN, FRMEMATEEN) <+05%FS
RELER <+0.15%FS/ 10K
REIEER <+0.15%FS /10K
PRI RZETIE] (10 - 90%) <05ms
ifif FAE, P: 10 — 90% FS >10% 100 R {EIR

WHESBRRED - ThOPLE 2T (MBS 1200)

RFRE S [bar] 10 |16 |25 |40 |60 100 | 160 | 250 | 400 | 500 600 | 1000* | 1600*% | 2200*
SBEEH 30 |48 |80 |80 | 140 | 200 |[320 |500 |800 | 1400 | 1400 | 2000 | 2500 | 3000
IREEN 400 | 640 | 800 | 800 | 1400 | 2000 | 1600 | 2500 | 4000 | >4000 | >4000| >4000 | >4000 | >4000

) RER& FCO6 B M12 X 1 1.5 P SEHEO. &4 5Er.

HHSEHIESN - RERPLEHEE (MBS 1250)

tRFRE 11 [bar] 10 16 25 40 60 100 160 250 400 500 600
BEEH 30 48 120 120 210 300 480 750 1200 | 2100 | 2100
1RZED 400 640 800 800 1400 | 2000 | 1600 2500 | 4000 | >4000 | >4000
B S A%

_ o aers N 4 - 20 mA 0-5 1-5 B 10 - 90%
R ES (RRERRI) @ ) Tl A 0-10V %
HEBE,], FRIEREP 8 -30V 8 -30V 12 -30V |5V *£05V
i - FR - 4.5 mA 4.5 mA 4.5 mA
LnfastizE - <90 Q <9 Q <90 Q
fa#R] GEEZE 0 V) SRTE R.=10kQ| R =10kQ | R =5kQ
R GEEZE + V) SRTE NG NG R = 5kQ

4 - 20 mA HIH - H/ / RAMEIMEHBBEE
EE./J]LE?HZ‘I (ﬁﬁk%ﬁﬂ/&@)

1200 _
21000 8
750 5
[Q\
600 | %%%

#iE:

BT IEEEREE, ERREY
ﬁQ}EE.mLTF_ﬁLT 22 mA, Eyﬂﬁ'
BRI EBIE 25 mA.

BEROEEE (BRY
N
8

a®
o

0 T T
8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
LREHERE (V)

© Danfoss | DCS (jmn) | 2016.08 IC.PD.P21.A9.41 | 520B5211 | 2



S5 |MBS 1200 F1 MBS 1250 &) OEM EFE &R

BARSYH
€]

VIR AE

MEEH
NRIRESEE -40-125°C
MRREEE BRE5
AMEIRESEE -40-125°C
ERESEE -55-150°C
EMC - % 5% EN 61326-2-3
EMC- 5% 2004/108/EG

100 V/m, 26 Mhz - 1 Ghz

EMC - S35t

3V/m, 1.4 GHz - 2.7 GHz

EN61326-2-3 FE4E <30m

HSMETE ISO 7637 pulse 1 -4, 24V
REnfe e 20g, 10 - 2000 Hz, sinus EN 60068-2-6
s 1009 EN 60068-2-27
BF4PEELR (BURT R S5EHE) BIRE5TT
ML S
TRt 17 -4 PH
INEBFIFFR AISI 304 3% 2B}
7L e
EHEE 17-4PH
BSERE EE ST
MBS 12.. 1 _ _
C T[] 1 Y™
IEEREEERR
FE 00 EHERE (HEX 22 mm)
HE KRR S 50 GBO4 | 514 ADIN3852-E2)
ACO4 | /e— 18 NPT
28 1) (ER ACO2 | /5= 27 NPT
0- 10bar 20 BDO8 | 7/1s— 20 UNF-2A?)
0- 16bar 22 AF04 | '/ 18 NPTF
0- 25bar 24 AF02 | '/s—27 NPTF
0- 40 bar 26 PTO4 |'/i—19PT
0- 60 bar 28
0- 100 bar 30
0- 160 bar 32
0- 250 bar 34
0~ 400 bar 36 | RREE
0- 500 bar 37 C1| M12 x 1 EN60947-5-2
0 - 600 bar 38 C2 | Ronde Metri-Pack Packard
| C3 | #25th DT04-4P
C4 | AMP superseal
| C7 | #5# DT04-3P
EhEE | WdHES
xR (A% T 1] 4-20mA
2] 0-5Vv
3] 1-5v
4| 1-6V
51 o-10V ") EESIERE < 10 bar B >600 bar,
o 157414) Danfoss.
6 | L= 10-90% ) EAGEELE. BEAREEN

-25 ° C.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2016.08

IC.PD.P21.A9.41 | 520B5211 | 3




Danifi

S5 |MBS 1200 F1 MBS 1250 &) OEM EFE &R

Rst /7 B&*)

s c1 2 ca ca c7
M12 x 1 EN60947-5-2 Rondpeai/‘ggpad f&th DT04-4P AMP Superseal 1.5 & DT04-3P
Er\mzxwl 1 = T 25 o 2
5 ] =
o i
3 5 (N— 8
)
&5k = ) ]
SNEER
#1519 mm. 5 =

]

5—la 7>
144w 7>
[ 12.5= 7>
- 11
Danfoss
606394.10

L = B = P =
VL =8 L= | L=
=i
HEX BIFHAZERE
# 22 mm. 7/16 = 20 UNF-2A /s 19Pt /s~ 18 NPT/ NP /s — 27 NPT / NPTF G'/+ ADIN 3852-E
BS BDOS PTO4 AC04/AF04 AC02/AF02 GB04
. RFerEiE AFETER BFEITER
V 2 _ ) ) ) _
I ?) 18-20Nm B3 B3 B3 30-35Nm

*MFTREMBS, ERIEFEH
) BURTRMER, flmaRssl. BEMR. BoUERRENK.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2016.08 IC.PD.P21.A9.41 | 52085211 | 4



ENGINEERING

TOMORROW

BSEER
s c1 (o) a3 c4 c7
2 Sleutel
2 . 3 PN
OA
° E co)) i
1 - 4 1 2 3 OB
Ronde Metri-Pack
M12x1 EN60947-5-2 Packard &t DT04-4P AMP Superseal 1.5 o DT04-3P
IMERE 4- 20 mA -40-100°C -40-100°C -40-100°C -40-100°C -40-100°C
TERE,
0-5V,1-5V, . . o 0 .
1 6V.0- 10V, -40-125°C -40-125°C -40-125°C -40-125°C -40-125°C
EEER 10 - 90%
= ~
;*ﬂmmgm@; IP67 IP67 IP67 P67 IP67
LA ZIRIGIPER)
- sﬁs PBT 30% GFR & STELTHY PBT 30% GﬁF:&EE’\J PBT 30% S34TH) PBT 30% G‘QF;&HE’\J PBT 30%
GFR $%$5 (Sn) GFR &%5% (Sn)
(Au) L (Au) &% (Sn)
R 1 + R B A+ BIE 1. - BiR B 1 FoEiE SHB A: + ELE
SR 2: FoEE £t B: + EAIE SR 2 + IR SH 2: + EiR S B: + IR
. &R 3 + HBIE §HED C: TEdE SR 3: PE, iEiE SR 3: + BIE B C: FoEdE
BRI, , SR 4: PE, iEiE Z MBS
4 - 20 mA (2 % % MBS s
o) N $HHD 4: TNEE
SR 1 + HIR £ A <+ B 1. - BiR TR 1: Ml R A: + HLR
. TR 2: £t B: + ELIR £tH) 2: + IR £ 2: - B B B: <~ HIE
HSER, SR 3 - R SR C: M SHRD 3: PE, EEEE | $HR 3: + BR SR C: Hit
0 = 5Vo 1 =5V, | emy 4 pE %3 Z MBS
1 -6V, 0 - 10 Z MBS e
Vv, N 4:
e - o 4l SR 4:

Danfoss He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 338 BO3MOXHbIE OLUNGKN B KaTanorax, 6p0LIJIOan 1 Apyrux neyaTHbiX Mmatepuanax. Danfoss octaenseT 3a cobon NpaBoO BHOCUTb N3MeHeHUA B NPOAYKL U0 6e3
npeasapuTesibHOro yBejoMneHus. JTO OTHOCWTCA TaKXe K yxe 3aKasaHHOMN npoayKkunu, ecsii TONIbKO BHOCKMble N3MeHEeHUA He Tpe6yIOT COOTBeTCTByIOLLleVI KOppeKuunun y»e cornacoBaHHbIX
cneyuduKayuii. Bce Toprosbie MapKi B JaHHOM JOKyMEHTE ABNAKOTCA COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYOLMX KOMNaHWi. HassaHue 1 norotun Danfoss ABnAoTcA CO6CTBEHHOCTbIO KoMnaHun Danfoss A/S.
Bce npaga 3awueHbi.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2016.08 IC.PD.P21.A9.41 | 520B5211 | 5



